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Petr Pokorný

Sýrie, Rusko a další neuchopitelný tah Putina? Západní
Evropa je v šoku a zavírá hranice!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2265-syrie-rusko-a-dalsi-neuchopitelny-tah-putina-zapadni-evropa-je-v-soku-a-
zavira-hranice

Číst fantasmagorické výlevy České televize, Rožánka z Ruska,
masmediální "výblitky" probruselských zpráv podporované pátou
kolonou Jourové nemá cenu. Svět je v šoku, tak dnes jen popis
nesourodých zpráv.

Nikdo neví, co se stalo, a co bude dál!

Ale pozvolna dává tušit, že se rodí něco nového. Co? Nevíme.
Zkuste se proto podívat na pouhá fakta. Naše masmédia jsou
naprosto zvrhlá a kamuflují, až na výjimky.

Putin ostentativně Sýrii neřeší a pokračuje v domácích záležitostech,
předává medaile hrdinům, a společně s Nabiullinovou připravují rubl
na další etapu vývoje, spouští digitální rubl a pravidla pro
internetovou open-source P2P platební síť kryptoměn, posílení
blockchainu a uklidnění rublu.

Sýrie
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Emoce převažují nad logikou, ale teď je potřeba si vysvětlit, co se
stalo. Porážka syrské vlády v důsledku týden a půl ofenzivy
opozičních sil je podobná vojenskému incidentu. Ostatně proti 170
000 vládní armádě stálo jen asi 50 000 ozbrojených opozičních
odpůrců. Z toho ta nejvíce motivovaná, známá také jako islamistická,
část činila 20 tis. Jak to, že Rusko, Irán a hlavně syrská armáda toto
území bez boje vyklidily? Údajně Američtí vojáci pomohli svým
spojencům v Sýrii obsadit strategicky důležitá území poté, co se
změnilo vedení země a padl režim prezidenta Bašára Asada. Ale
těch je tam jen 800 a navýšení nebude. Má to logiku?

Izraelské tanky postoupily za zřízenou nárazníkovou zónu na hranici
se Sýrií a byly spatřeny poblíž hlavního města Damašku.
Informovala o tom libanonská televize Al Mayadeen. Tanky byly
podle nich umístěny u vesnice Katana, která se nachází přibližně 21
km od syrské metropole.

Proč ale jásot Evropy nad údajným pádem Putina v Sýrii přešel
v zoufalý vřískot?

Aktuálně.cz má opět zoufalý nadpis: Facka Putinovi do tváře. Ruské
fiasko v Sýrii může celosvětově omezit vliv Kremlu.

A přitom se Evropa třese.

Za pár dní bude soud s Matteo Salvinim, že nepustil jako ministr
vnitra migranty do Itálie. Půjdou všichni ministři vnitra Evropy do
kriminálů, když jásot na Sýrií se změnil v zoufalý vřískot a uzavírání
hranic?

 Švýcarsko

"Sekretariát pozastavuje azylové postupy a rozhodnutí žadatelů o
azyl ze Sýrie s okamžitým účinkem, dokud nebude situace
přehodnocena," uvedl na X. Rozhodnutí Švýcarska následuje
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podobná rozhodnutí jiných evropských vlád. Sýrii ovládl terorista, na
kterého i USA vyhlásily odměnu. Islamisté po celé Evropě jásají a
bruselské zákony o slučování rodin jim dávají za pravdu.

I Česko pozastavilo vyřizování žádostí o azyl Syřanům.
Vyhodnocujeme situaci, řekl Rakušan

A protičeský vůdce BIS Koudelka vydává prohlášení, že pro změnu
můžeme čekat invazi uprchlíků z Ukrajiny, ale nikoliv maminky s
dětmi, ale vyzbrojené bojovníky, kteří budou mít na Ukrajině díky
Rusům peklo a tady budou mít pohodu "Uprchlíci vítejte, my vám vše
dáme".

 Rusko - Ukrajina

Šéf SVR: Rusko je blízko k dosažení cílů speciální operace

Rusko je blízko k dosažení stanovených cílů speciální vojenské
operace. Uvedl to 10. prosince ředitel zahraniční zpravodajské
služby Ruské federace Sergej Naryškin . V rozhovoru pro časopis
Razvedčik poznamenal, že situace na linii bojového kontaktu není ve
prospěch Kyjeva, a zdůraznil, že strategická iniciativa ve všech
oblastech speciální operace náleží ruským ozbrojeným silám. „Jsme
blízko k dosažení našich cílů, zatímco ukrajinské ozbrojené síly jsou
na pokraji zhroucení a Zelenského režim zcela ztratil svou legitimitu
a v důsledku toho i schopnost vyjednávat,“ řekl.

Bitva o Pokrovsk: Do posledního dolu oligarchy Achmetova zbývá už
jen pár kilometrů

Z fronty přicházejí zprávy o úspěšné ofenzivě ruské armády ve
směru Pokrovskij/Krasnoarmejskij. Na internetu se objevily záběry s
geolokací, které šokovaly kyjevskou odbornou komunitu. A Pentagon
učinil prohlášení týkající se severokorejské armády v Rusku:
Severokorejští vojáci jsou v současné době v oblasti Kurska, ale
nezdá se, že by se bojů účastnili. Neboli jsou v záloze, ale vůbec
nebojují. Což potvrdila i ukrajinská média.
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Z toho, co lze potvrdit, nelze udělat žádný závěr, Je to globální
hra o moc, kterou rozehrály USA a NATO a nyní už nejde zastavit.
Zdá se, že Rusko, Irán, a Severní Korea spojily síly za pomoci Číny
a ekonomicky BRICS a už si nenechají diktovat nic od americké
diktatury. A Sýrie je vydána na pospas boje islámských teroristů proti
fanatickým židům s krvavou, nesmiřitelnou řežbou. (Chudáci civilisté,
pokud to spustí) A zdá se, že Izrael hrozbu vytušil a pokouší se
obsadit rychle co největší část Sýrie, než se islámští teroristé
zformují do jednoho šiku proti židům. A jakoby i USA dávaly od
tohoto souboje ruce pryč. Trump se chce zasadit o mír na Ukrajině, i
Biden vidí, že rozehrály hru, která pro USA nemusí dobře
dopadnout. Šílené dluhy USA a obrovská migrace z jihu už několik
států rozvrátila a o tom se skoro až na centrální zadlužení zatím
mlčí.

Ale Rusko i USA sevřely Evropu v kleštích. Bolševický systém
Evropské unie je nepružný, zaostalý, navíc platící miliony lemplů s
výsluhami jako je Jourová, a pokud se jim tyto peníze neseberou,
Brusel se nerozpustí a nenechají se tam jen koordinační skuteční
experti, Evropa do pár let bude rozvojovým světadílem. Že to
zhroucení nevadí Němcům, zůstává rozum stát. I když i tam už je
vidět vlna odporu proti zvrácenému Bruselu a nástup opozice dává
tušit, že v tom Orbán a nyní Fico osamoceni nebudou. Jenom my
jsme pupek světa a v čele máme agenta Pávka, Lipánka a
partičky Fialy a Babiše. Hip, hip hurá...

 Související

Prohrál snad Putin a Rusko v Sýrii? Proč Rusko, ale i USA daly ruce
pryč od Sýrie? Jste slepí a tupí?
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